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Objectifs :
– Devenir un citoyen responsable et éclairé dans le domaine numérique, 
– Comprendre les dangers et opportunités du web,
– Communiquer sur les réseaux sociaux de façon responsable en respectant le droit,
– Maîtriser les techniques de la communication et de l'information,
– Connaître les notions suivantes : réseaux sociaux, web 2 et 3, identité numérique, droit  

d'auteur, fiabilité de l'information.

Supports :
– ENT du LP, Espace documentation, Projets pédagogiques et culturels, EMI
– Fiche de travail
– Web

-  Séance 1  - 

1°) Quelques définitions :
– Identité numérique :
– Web 2 et 3 : 

2°) Les réseaux sociaux : 

→ A partir du site indiqué dans l'ENT, donner 4 arguments favorables aux réseaux sociaux et 4 
inconvénients

Avantages Inconvénients
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→  Pourquoi un individu diffuse de l'information ?
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3°) La neutralité du Web
 

« Pour »  Wikipedia « Contre »  l'Encyclopédie collaborative
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   -  Séance 3  -

Support : diaporama mis en ligne (ENT/Espace documentation/Projets pédagogiques et  
culturels/Education aux médias(EMI)

1. Historique et définitions : du Web 1 au Web 4, la réalité augmentée, les objets 
connectés

2. Les enjeux financiers du numérique : l'exemple de Samsung/ le Big data/ 
l'activité du Web ( site : Web in real time)

3. Les usages numériques des français : échanges sur les différentes pratiques
Arguments favorables et défavorables concernant les réseaux sociaux

4. La neutralité du Web :
- Amazon
- Wikipedia
- Cacaoweb

5. Les  questions liées à la citoyenneté  : 
- Les réseaux sociaux (Facebook)
- Respect de la vie privée (logiciel Light beam (collusion)) : la trace numérique 
d'un citoyen ordinaire
- Théorie du complot
- La rumeur sur le Web/ la manipulation d'images ( les hoax)


